

大罐车有毒气体放倒三名清洗工

滨州市人民医院专家提醒:进入有硫化氢的密闭容器或工作场所先测定硫化氢浓度

本报4月23日讯(记者 张牟幸子 通讯员 姜红) 近日,三名硫化氢中毒的工人被送至滨州市人民医院就诊,经了解,三人是在清洗大罐车时吸入了有毒气体导致意识不清。

三名工人的同事介绍,这几个人之前都在一起清洗厂里拉货的大罐车,其中一名女工人是在清洗大罐车十几个小时后,出现意识不清楚的情况,“之后也就十来分钟吧,就开始口吐白沫,其他两个男的是一天以后才出现这个症状,我们发现后就立刻把他们

放到通风的地方,还做了人工呼吸,但是半个小时后还是没什么变化,我们就把他们送到沾化人民医院,后来为了治疗的更好一些,就送到市人民医院了。”

据了解,这三名工人是在沾化一家小型的私营化工厂工作,当时三人正在清洗一辆大罐车,也没带什么防护措施,“我们都没想到这么厉害,可能当时他们也是疏忽了。”三名工人的同事这样表示,之前也没什么事,不知道这次就出事了。

三名工人在滨州市人民医

院高压氧科治疗了三次之后,病情就出现了明显好转,“刚进来时意识不清,还间歇性的烦躁,经过高压氧治疗后,现在病情很稳定了,”高压氧科主任医师李丽告诉记者,这种硫化氢中毒的情况还是比较少见的,这几个人就是在清洗化工厂的大罐车时,吸入了这种有毒气体,“这种有毒气体如果不做好通风,浓度很高,一旦吸入就很危险,属于急症,经过诊断后,我们给他们做了高压氧的治疗,目前已经有两人出院了,还

有一人仍在治疗中,不过病情已经很稳定了。”

据了解,硫化氢低浓度时有剧毒,且为易燃化学品,进入可能存在硫化氢的密闭容器、坑、窑、地沟等工作场所,应首先测定该场所空气中的硫化氢浓度,采取通风排毒措施,确认安全后方可操作,硫化氢作业环境空气中硫化氢浓度要定期测定,操作时做好个人防护措施,戴好防毒面具,做好互保,要2人以上人员在场,发生异常情况立即救出中毒人员。

李丽介绍,如果发生硫化氢

等中毒情况后,应该立即将中毒者移开中毒现场,但施救者应戴防毒面罩,否则会造成连续多人中毒的事故,中毒者移到空气新鲜地方后,要保持呼吸道的通畅,已经窒息者应该立即做人工呼吸,呼吸、心搏均已停止者应及时正确地施行人工心肺复苏术,“有眼部损伤者,要尽快用清水反复冲洗,对休克者要保持平卧位,头稍低,对昏迷者要及时清除口腔内异物,保持呼吸道通畅,还有就是发生这种情况,要就近送往医院做进一步的治疗。”

奖励技术创新为健康保驾护航

滨州医学院附属医院攻坚克难医疗水平勇攀高峰

本报4月23日讯(记者 张牟幸子 通讯员 王嵩) 为进一步引导和鼓励医院广大医护教职员发挥创新精神,滨州附院对2013-2014年度房清敏等开展的“全脊柱微创脊柱外科诊疗技术”等9项新技术新项目,王玉玖等开展的“大血管疾病的外科救治”等20项疑难危重症救治项目给予了表彰奖励。

近年来,滨医附院狠抓项目建设,积极推进医疗技术创新,使一大批新技术、新项目广泛应用于临床,提高了疑难危重疾病的诊治水平,增强了医院的综合实力,推动了医学技术的发展,保障了人民群众的身体健康。

通过此次表彰,医院希望获奖人员继续发挥表率作用,不断推进技术创新和科学发展。要求广大职工以获奖人员为榜样,学习他们顽强拼搏、勇攀高峰的科学态度,学习他们勇于探索、锐意进取的创新精神,学习他们默默无闻、埋头实干的工作作风,为提高医院创新能力和竞争实力,为把医院建设成为区域医学中心、国内知名现代化大型医院作出新的更大的贡献。

滨医附院医护人员将以更加积极向上的姿态、更加优良的行业作风、更加强烈的工作责任感和更加求真务实的服务创新精神,为黄河三角洲地区的万千百姓健康保驾护航!



慈心济世 铭刻于心

慈铭体检中心在自身发展的同时不忘公益回馈

本报4月23日讯(记者 代敏 通讯员 吕爱华) 近日,慈铭体检免费为200名出租车司机师傅体检的公益活动已经结束。据了解,慈铭体检自去年11月落户滨州以来,秉承为人民群众健康服务的宗旨,一直在想寻找个机会为滨州的父老乡亲奉献我们的爱心。

200名出租车司机检测结果显示:体重超重132人占73.74%,总胆固醇偏高68人占37.96%,甘油三酯偏高67人占

37.43%,脂肪肝97人占54.18%,空腹血糖偏高21人占11.73%,体检血压偏高77人占43.01%,谷丙转氨酶偏高27人占15%。慈铭体检不仅为200名出租车师傅检查了身体,还为出租车司机师傅在平常的生活中提出了许多调节身体的建议,出租车司机师傅们对慈铭体检纷纷表示感谢。“去年年底,在我们刚开业之际,就开展了为滨州市600名退休老人免费体检的活动,受到社会的关注和好评。本

次活动是以实际行动表达我们滨州慈铭体检中心‘慈心济世、铭刻于心’的服务宗旨与对滨州人民的爱心奉献。”滨州慈铭体检中心总经理于恒础说。

据了解,滨州慈铭体检是由东营慈铭健康管理有限公司与(北京)慈铭集团合作、引进慈铭体检管理模式而建立的,是慈铭集团连锁机构之一,2013年开始筹建,于2014年11月20日正式开业运营,是滨城区首

家非国有资本投资建立的专业

体检机构。滨州慈铭体检中心的建立得到了滨州各级政府的高度重视和大力支持。

“开展公益活动是我们长期要做的爱心奉献举措,我们将根据社会的需要,与政府有关部门密切配合,举办相关的活动,譬如为劳模、为建国英雄、为长寿老人、为社会见义勇为者等英雄模范人物奉献爱心,届时我们会与有关部门联手举办相关活动。”于恒础说。

慈铭体检提供的体检项目

非常全面,包括各临床科室,检验、放射、超声、功能检测与评估等。慈铭体检根据体检客人的年龄、性别、职业及生活习惯等个体因素,设计了不同的体检套餐,可以做到量身定制,让体检更具针对性;目前的体检套餐有二十多种,可供不同人群选择,我们的健康管理师也会针对您当前的身体状况,科学的帮您选择与定制。我们滨州慈铭体检愿为滨州父老乡亲的健康保驾护航。



亚洲规模最大、体检量世界第一的
专业健康体检连锁机构

慈铭体检 健康中国

★机构管理集团化 ★经营方式连锁化 ★体检流程数字化 ★套餐设计模块化
★医疗团队专业化 ★健康服务人性化 ★仪器设备高端化



慈铭健康体检管理集团(滨州)中心
慈铭健康体检管理集团(东营)中心

地址:滨州市渤海十一路918号
滨州预约专线:0543-3062688
东营预约专线:400-154-6988



扫我哦!